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SESIÓN ORDINARIA 
H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO 

SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 

 
 
PRESIDENTA: SESIÓN ORDINARIA DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE 

DURANGO, SEGUNDO PERÍODO DE SESIONES, PRIMER AÑO DE 

EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 15 DE ABRIL DE 2011. 

  
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (09:00) 

NUEVE HORAS DEL DÍA (15) QUINCE DEL MES DE ABRIL DEL AÑO (2011) 

DOS MIL ONCE, REUNIDOS EN EL SALÓN DE SESIONES DEL H. 

CONGRESO DEL ESTADO LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA 

PRESIDENCIA DEL DIPUTADO RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA, 

ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ Y 

CARLOS AGUILERA ANDRADE, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA 

INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR QUE ABRA EL SISTEMA DE 

REGISTRO HASTA POR UN MINUTO, PARA QUE LOS DIPUTADOS 

INSCRIBAN SU ASISTENCIA, REGISTRÁNDOSE LOS SIGUIENTES: 

DIPUTADO RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA, DIPUTADA GINA 

GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ, DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL 

OLVERA ESCALERA, DIPUTADO LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA, 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DIPUTADO OTNIEL 

GARCÍA NAVARRO, DIPUTADO JAIME RIVAS LOAIZA, DIPUTADO MANUEL 

IBARRA MIRANO, DIPUTADO CARLOS AGUILERA ANDRADE, DIPUTADO 

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ, DIPUTADO DAGOBERTO 

LIMONES LÓPEZ, DIPUTADA JUANA LETICIA HERRERA ALE, DIPUTADO 
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SERGIO URIBE RODRÍGUEZ, DIPUTADO FRANCISCO JAVIER IBARRA 

JAQUEZ, DIPUTADO ALEONSO PALACIO JAQUEZ, DIPUTADO MARCIAL 

SAÚL GARCÍA ABRAHAM, DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA 

RODRÍGUEZ, DIPUTADA JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL, DIPUTADO 

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADA LOURDES EULALIA QUIÑONES 

CANALES, DIPUTADO EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO, DIPUTADO 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ, DIPUTADO FELIPE DE 

JESÚS GARZA GONZÁLEZ, DIPUTADA ELIA MARÍA MORELOS FAVELA, 

DIPUTADA KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA, DIPUTADO JOSÉ 

FRANCISCO ACOSTA LLANES, DIPUTADO JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO, Y 

DIPUTADO SERGIO DUARTE SONORA.- FALTANDO EL CIUDADANO: 

DIPUTADO PEDRO SILERIO GARCÍA, Y DIPUTADO SANTIAGO GUSTAVO 

PEDRO CORTES,  

 

PRESIDENTA: EN ESTE MOMENTO SE DECLARA CERRADO EL SISTEMA 

DE REGISTRO DE ASISTENCIA, POR LO QUE SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO CARLOS AGUILERA ANDRADE, PARA QUE VERIFIQUE EL 

RESULTADO, Y EN SU CASO DECLARE SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL 

REQUERIDO PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA   09:13:59

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  09:14:02

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  09:14:32

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA  ‐‐‐ 

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  09:14:00

OTNIEL GARCÍA NAVARRO  09:16:13

JAIME RIVAS LOAIZA  09:14:11

MANUEL IBARRA MIRANO  09:14:28

CARLOS AGUILERA ANDRADE  09:13:58

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  09:15:01

DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ  09:22:35
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SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  09:15:23

JUANA LETICIA HERRERA ALE  09:14:00

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  09:14:12

ALEONSO PALACIO JAQUEZ  09:22:07

PEDRO SILERIO GARCÍA  JUSTIFICADA

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  09:14:54

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   09:13:59

LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES  09:14:05

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO  09:17:31

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  09:13:59

ELIA MARÍA MORELOS FAVELA  09:14:13

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  09:14:02

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  09:14:16

SERGIO DUARTE SONORA  09:15:53

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  09:14:04

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  09:16:08

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES  JUSTIFICADA

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  09:13:59

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  09:14:00

 
DIPUTADO CARLOS AGUILERA ANDRADE: CON SU PERMISO SEÑOR 

PRESIDENTE, EL SISTEMA  DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA 

REGISTRA LA ASISTENCIA DE VEINTISIETE DIPUTADOS, ASIMISMO, LE 

INFORMO  QUE SE RECIBIÓ TARJETA DEL C. DIPUTADO MARCIAL SAÚL 

GARCÍA ABRAHAM Y PEDRO SILERIO GARCÍA, EN LA CUAL, DE 

CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO  44 FRACCIÓN  DÉCIMO TERCERA,  

DE LA “LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO”, 

SOLICITAN A  LA PRESIDENCIA DE LA MESA DIRECTIVA, LE SEA 

JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, POR LO QUE HAY QUÓRUM.   

 

PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL PÁRRAFO 

SEGUNDO DEL ARTICULO 57 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, ESTA PRESIDENCIA INFORMA A LAS Y LOS 
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SEÑORES DIPUTADOS, QUE LOS ASUNTOS A TRATAR EN ESTA SESIÓN, 

SE DAN A CONOCER MEDIANTE EL ORDEN DEL DÍA QUE PUEDE SER 

CONSULTADA DESDE SUS LUGARES, A TRAVÉS DEL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA. 

 

PRESIDENTE: PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, DE 

CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 169 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, ESTA 

PRESIDENCIA SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR, CELEBRADA EL DÍA 13 DE ABRIL DEL AÑO 2011. 

   

PRESIDENTE: UNA VEZ REALIZADA ESTA SOLICITUD Y CON 

FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 216, 218 Y 219 DE LA LEY ORGÁNICA 

DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, SE SOMETE A VOTACIÓN 

PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN, MEDIANTE EL SISTEMA DE 

INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL LOS DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO. 

  

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ, PARA QUE DE A 

CONOCER EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA   A favor 

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  A favor 

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA    
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JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  A favor 

OTNIEL GARCÍA NAVARRO  A favor 

JAIME RIVAS LOAIZA  A favor 

MANUEL IBARRA MIRANO  A favor 

CARLOS AGUILERA ANDRADE  A favor 

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  A favor 

DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ    

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

JUANA LETICIA HERRERA ALE  A favor 

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  A favor 

ALEONSO PALACIO JAQUEZ    

PEDRO SILERIO GARCÍA    

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  A favor 

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   A favor 

LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES  A favor 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO  A favor 

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  A favor 

ELIA MARÍA MORELOS FAVELA  A favor 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor 

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  A favor 

SERGIO DUARTE SONORA  A favor 

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  A favor 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  A favor 

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES    

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  A favor 

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  A favor 

 
 DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ: DIPUTADO PRESIDENTE 

EL SISTEMA DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA REGISTRA 

VEINTICINCO VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO 

ABSTENCIONES. 

  

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.  
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PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LOS SEÑORES DIPUTADOS SI DESEAN 

HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO. 

 

PRESIDENTE: AL NO HABER INTERVENCIONES Y CON FUNDAMENTO EN 

LOS ARTÍCULOS 216, 218 Y 219 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO DE DURANGO, SE SOMETE A VOTACIÓN PARA SU 

APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA EL ACTA DE LA SESIÓN 

CELEBRADA EL DÍA 13 DE ABRIL DEL AÑO 2011, MEDIANTE EL SISTEMA 

DE INFORMACIÓN PARLAMENTARIA, PARA LO CUAL, LOS DIPUTADOS 

TIENEN HASTA UN MINUTO PARA  REGISTRAR SU VOTO. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA 

ELECTRÓNICO DE VOTACIÓN, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO 

SECRETARIO CARLOS AGUILERA ANDRADE, PARA QUE DE A CONOCER 

EL SENTIDO DE LOS VOTOS A ESTA PRESIDENCIA. 

Diputado  Sentido 

RODOLFO BENITO GUERRERO GARCÍA   A favor 

GINA GERARDINA CAMPUZANO GONZÁLEZ  A favor 

MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA  A favor 

LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA    

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO  A favor 

OTNIEL GARCÍA NAVARRO  A favor 

JAIME RIVAS LOAIZA  A favor 

MANUEL IBARRA MIRANO  A favor 

CARLOS AGUILERA ANDRADE  A favor 

ALFREDO HÉCTOR ORDAZ HERNÁNDEZ  A favor 

DAGOBERTO LIMONES LÓPEZ    

SERGIO URIBE RODRÍGUEZ  A favor 

JUANA LETICIA HERRERA ALE  A favor 

FRANCISCO JAVIER IBARRA JAQUEZ  A favor 

ALEONSO PALACIO JAQUEZ    

PEDRO SILERIO GARCÍA    

MARCIAL SAÚL GARCÍA ABRAHAM  A favor 



 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
 

 
ACTA DE LA SESIÓN del 15 de Abril de 2011, 
Sesión Ordinaria Segundo Período Ordinario de 
Sesiones, Primer Año de Ejercicio Constitucional. 

7 
 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            
 

ADRIAN VALLES MARTÍNEZ   A favor 

LOURDES EULALIA QUIÑONES CANALES  A favor 

EMILIANO HERNÁNDEZ CAMARGO  A favor 

FELIPE DE JESÚS GARZA GONZÁLEZ  A favor 

ELIA MARIA MORELOS FAVELA  A favor 

JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ  A favor 

JUDITH IRENE MURGUÍA CORRAL  A favor 

SERGIO DUARTE SONORA  A favor 

JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO  A favor 

GILBERTO CANDELARIO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ  A favor 

SANTIAGO GUSTAVO PEDRO CORTES    

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA  A favor 

JOSÉ FRANCISCO ACOSTA LLANES  A favor 

 
DIPUTADO CARLOS AGUILERA ANDRADE: DIPUTADO PRESIDENTE SON 

VEINTICINCO VOTOS A FAVOR, CERO EN CONTRA Y CERO 

ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR CELEBRADA EL DÍA 13 DE ABRIL DEL 

AÑO 2011.  

 

PRESIDENTE: EL SECRETARIO DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA 

RODRÍGUEZ, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ: LISTA DE LA 

CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA DAR CUENTA EN LA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO.  15 DE 

ABRIL DE 2011.  

 
CIRCULAR No. C/075.- DE LXI ENVIADA POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE QUERÉTARO EN LA CUAL COMUNICAN ELECCIÓN DE SU 
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MESA DIRECTIVA QUE FUNGIRÁ DEL PRIMERO DE ABRIL AL 25 DE 

SEPTIEMBRE DE 2011. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS Y ACUSAR RECIBO. 

 

OFICIO No. HCE/CG/AT/0703.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE TAMAULIPAS, COMUNICANDO ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y 

VICEPRESIDENTE QUE FUNGIRÁN DURANTE EL MES DE ABRIL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS Y ACUSAR RECIBO. 

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 

70 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, SE DESIGNA EN 

COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS CIUDADANOS DIPUTADOS: JAIME RIVAS 

LOAIZA, KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA Y MANUEL IBARRA 

MIRANO, PARA QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR HASTA ESTE RECINTO 

OFICIAL AL C. LIC. RAMIRO ORTIZ AGUIRRE, FISCAL GENERAL DEL 

ESTADO. 

 

PRESIDENTE: MIENTRAS LA COMISIÓN CUMPLE SU ENCARGO, SE 

DECLARA UN RECESO DE TRES MINUTOS.  

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN. 

  

PRESIDENTE: C. LIC. RAMIRO ORTIZ AGUIRRE, FISCAL GENERAL DEL 

ESTADO, ESTIMABLE CONCURRENCIA, SEAN BIENVENIDOS A ESTE 
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RECINTO PARLAMENTARIO CON LA FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO 

A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 83 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO, SE LE CONCEDE EL 

USO DE LA PALABRA AL C. LIC. RAMIRO ORTIZ AGUIRRE, FISCAL 

GENERAL DEL ESTADO, PARA QUE RINDA SU INFORME DE 

ACTIVIDADES.  

  

LICENCIADO RAMIRO ORTIZ AGUIRRE: NINGÚN ESTADO QUE SE DIGA 

DEMOCRÁTICO PUEDE NI DEBE DEJAR DE LADO LA SAGRADA 

ENCOMIENDA DE HACER CUMPLIR LA LEY POR SOBRE TODAS LAS 

COSAS, NINGÚN INDIVIDUO O CIRCUNSTANCIA ALGUNA DEBE 

SUBSISTIR AL MARGEN DE ELLA, MUY BUENOS DÍAS, CIUDADANOS 

DIPUTADOS DE LA LXV LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

ASISTENTES DISTINGUIDOS QUE ESTE DÍA NOS HONRAN CON SU 

PRESENCIA, AMIGOS TODOS, CON SU VENIA, EN EL MARCO DE LO 

DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 83 ÚLTIMO PÁRRAFO DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE DURANGO, ARTÍCULO 13 DE 

LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, Y NUMERAL DOS, 

FRACCIÓN XI DE LA LEY ORGÁNICA DE LA FISCALÍA GENERAL DEL 

ESTADO DE DURANGO, COMPAREZCO ANTE ESTA HONORABLE 

SOBERANÍA POPULAR A EFECTO DE DAR A CONOCER A LOS 

INTEGRANTES DE ESTE MÁXIMO RECINTO PARLAMENTARIO Y AL 

PUEBLO Y SOCIEDAD DE DURANGO, LAS ACTIVIDADES LOGROS Y 

RESULTADOS DE LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO, EN SU 

CARÁCTER DE ORGANISMO AUTÓNOMO, GARANTE DE LA LEGALIDAD Y 

TITULAR DEL MINISTERIO PÚBLICO, QUE HA LLEVADO A CABO EN EL 
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PERÍODO COMPRENDIDO DEL 15 DE OCTUBRE AL 31 DE DICIEMBRE DEL 

AÑO 2010, SOY DE LOS CONVENCIDOS QUE EN ESTOS DUROS 

TIEMPOS, LAS INSTITUCIONES DEL ESTADO DEBEMOS DE 

DECLARARNOS FIRMES IMPULSORAS DEL PROGRESO Y LA JUSTICIA, 

COMO SUSTENTO ÚNICO Y FORTALECIDO DEL ESTADO DE DERECHO, 

DEBEMOS DE EVOLUCIONAR A MODELOS DE PROCURACIÓN E 

IMPARTICIÓN DE JUSTICIA INNOVADORES, HUMANOS Y DE 

MODERNIDAD MANIFIESTA, POR ELLO HEMOS TRANSICIONADO HACÍA 

UN ESQUEMA DE FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO, EN QUE EN 

EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES SE APOYAN EN LA AUTONOMÍA DE 

GESTIÓN Y PRESUPUESTO CREANDO ASÍ CERTIDUMBRE EN LA 

SOCIEDAD, Y DE QUE SUS ACTUACIONES Y DETERMINACIONES SE 

LOGREN EN COMPLETA INDEPENDENCIA, RESPECTO A LOS PODERES 

PÚBLICOS DEL ESTADO Y DE LAS OPINIONES Y DE LAS IDEOLOGÍAS 

POLÍTICO PARTIDISTAS, HEMOS PRIVILEGIADO EL FOMENTO DE LA 

CULTURA DE LA LEGALIDAD, Y DE LOS VALORES CÍVICOS ENTRE LOS 

SECTORES MÁS VULNERABLES DE LA SOCIEDAD, HACIÉNDONOS ECO 

DE LOS RECLAMOS MÁS SENTIDOS DE LA GENTE NECESITADA, DE LA 

MISMA MANERA, NOS HEMOS ACERCADO A LOS ESTUDIANTES, A LOS 

MAESTROS, A LOS OBREROS, A LOS JORNALEROS, A LOS JÓVENES 

PROFESIONISTAS, A LAS DIRIGENCIAS SOCIALES, A LAS AMAS DE 

CASA, A TRAVÉS DE PROGRAMAS DE VINCULACIÓN SOCIAL, QUE HOY 

POR HOY NOS PROYECTAN COMO UNA INSTITUCIÓN QUE FOMENTAN 

LOS VALORES A TRAVÉS DE LA PREVENCIÓN DEL DELITO Y DEL 

COMBATE A LA VIOLENCIA Y A LAS ADICCIONES, EN SUMA, NOS 

ENCONTRAMOS EN EL PLANO DE IMPULSAR DE MANERA DECIDIDA LA 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TODOS SUS NIVELES, EN TODOS SUS 

ASPECTOS, ASÍ MISMO HEMOS IMPULSADO LA IMPLEMENTACIÓN DE 

ACCIONES DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL Y EL MANEJO DE SERIOS 

PROGRAMAS DE ACTUALIZACIÓN BASADO EN COMPETENCIAS 

DIRIGIDOS A NUESTRO PERSONAL DE MINISTERIOS PÚBLICOS, Y 

PERITOS, PARA DOTARLOS DE HERRAMIENTAS JURÍDICAS, TÉCNICAS, 

HUMANAS, METODOLÓGICAS, SUFICIENTES PARA PODER CUMPLIR SU 

ENCOMIENDA DE UNA MANERA PROFESIONAL, DE UNA MANERA 

CIENTÍFICA Y EN ESTRICTO APEGO POR SUPUESTO A LOS DERECHOS 

HUMANOS, HEMOS EXPLOTADO A CABALIDAD LAS BONDADES Y 

POSTULADOS DEL NUEVO SISTEMA DE JUSTICIA PENAL COMO VÉRTICE 

ORIENTADOR DE UN NUEVO ORDEN DE IDEAS, EN DONDE EL MUNDO 

DEL DERECHO SUSTANTIVO Y PROCESAL HA EVOLUCIONADO 

CATEGÓRICAMENTE A UN MODELO PENAL ADVERSARIAL QUE HOY POR 

HOY EN SUS LINEAMIENTOS DE INVESTIGACIÓN Y PERSECUCIÓN DE 

LOS DELITOS SE VISLUMBRA COMO UN EJEMPLO A SEGUIR, A TRAVÉS 

DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS Y COMPROMETIDAS CON EL 

ROBUSTECIMIENTO DE LA CULTURA DE LA LEGALIDAD, HEMOS 

ELEVADO EL EJERCICIO DE LOS MEDIOS ALTERNOS DE SOLUCIÓN DE 

CONTROVERSIAS POR MEDIO DE LA CONCILIACIÓN, POR MEDIO DE LA 

MEDIACIÓN, POR MEDIO DE LA NEGOCIACIÓN, LOGRANDO ASÍ ADVENIR 

A LAS PARTES EN UN CONFLICTO SIN LA NECESIDAD DE LLEGAR A UN 

TEDIOSO LITIGIO LO QUE HA TRADUCIDO ESTO EN CONSECUENCIA 

UNA ALTA EXPECTATIVA DE DESCARGA DE ASUNTOS TRATADOS POR 

EL MINISTERIO PÚBLICO ELEVANDO CON ELLO SU EFICACIA Y 

PRONTITUD AL ATENDER A LA CIUDADANÍA, NO PODEMOS DEJAR DE 
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LADO EL IMPULSO DE LA PLATAFORMA TECNOLÓGICA Y DE 

INFRAESTRUCTURA DE LA INSTITUCIÓN, AFIRMANDO SOBRE LO CUAL, 

QUE LA INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA DE LOS DELITOS ES NUESTRA 

PREMISA DE ACTUACIÓN ES NUESTRA BASE METODOLÓGICA DE 

APEGO A LAS CORRIENTES TECNOLÓGICAS PARA COMBATIR EL 

CRIMEN, ES LA EXPERIENCIA Y LA CONFIANZA PARA FORMAR DESDE 

SU INICIO LAS NUEVAS GENERACIONES DE PROFESIONISTAS Y 

TÉCNICOS QUE SE HAN UNIDO POR FIRME CONVICCIÓN A NUESTRAS 

FILAS PARA ASÍ LOGRAR GANAR LA BATALLA, ANTE LA PRESENCIA DE 

LOS ENEMIGOS DEL ESTADO, HEMOS CERRADO FILAS A TAN FUNESTO 

FENÓMENO DELICTIVO, ESTRECHANDO UNA PLENA COORDINACIÓN EN 

LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO, FEDERAL, ESTATAL, Y MUNICIPAL EN 

ARAS POR SUPUESTO DE CUMPLIR A CABALIDAD LAS ACCIONES Y 

OPERACIONES ESTRATÉGICAS TENDIENTES A COMBATIR CONDUCTAS 

DELICTIVAS QUE NOS OFENDEN Y NOS LASTIMAN COMO SOCIEDAD 

UNIDA, DESTACANDO SOBRE EL PARTICULAR QUE EL EJEMPLO MÁS 

CLARO DE VOLUNTAD INSTITUCIONAL DE CAMBIO, ES EL 

SOMETIMIENTO DE TODOS Y CADA UNO DE LOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DE LA CORPORACIÓN Y ASÍ MISMO DE LOS MANDOS MEDIOS 

Y SUPERIORES QUE CONFORMAMOS LA FISCALÍA GENERAL DEL 

ESTADO, A PRUEBAS Y EVALUACIONES DE CONTROL Y CONFIANZA 

ANTE INSTANCIAS FEDERALES PARA DE ESTA MANERA CUMPLIR CON 

EL COMPROMISO IRRESTRICTO ESTABLECIDO POR EL PACTO FEDERAL 

A TRAVÉS DEL ACUERDO NACIONAL POR LA SEGURIDAD Y LA JUSTICIA 

Y LA LEGALIDAD Y DE ESTA FORMA BRINDAR LA TRANSPARENCIA, 

BRINDAR LA CERTIDUMBRE EN NUESTRA ENCOMIENDA PÚBLICA, EL 
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CAMINO, EL CAMINO ES SINUOSO Y LA TAREA Y EL TRÁNSITO ES 

DIFÍCIL, PERO NUESTRA VOLUNTAD ESTÁ EMPEÑADA EN SU 

CONQUISTA Y NO PODEMOS DAR NI UN SOLO PASO ATRÁS, EL 

RETROCESO ES INCONCEBIBLE, ANTE ELLO DESTACO LA IMPERIOSA 

NECESIDAD DE QUE JUNTOS, JUNTOS SOCIEDAD Y GOBIERNO 

AVANCEMOS, JUNTOS EN EL COMPROMISO SOLIDARIO DE GENERAR 

UN CONTEXTO DE TRANSFORMACIÓN Y CERTIDUMBRE, 

RECONOZCAMOS PUES EN ESTE ORDEN DE IDEAS, SEÑORAS Y 

SEÑORES LEGISLADORES QUE TODOS NOSOTROS SOMOS ACTORES 

DE LA MISMA ESCENA, Y DE NOSOTROS, DE NOSOTROS DEPENDE QUE 

NUESTRO PAPEL SEA DIGNO DE VISIÓN, DE TEMPLE, DE COMPROMISO 

Y POR  SUPUESTO DE TRABAJO EN EQUIPO, POR SU ATENCIÓN, 

MUCHAS GRACIAS Y QUE TENGAN BUEN DÍA. 

 

PRESIDENTE: CIUDADANO LICENCIADO RAMIRO ORTIZ AGUIRRE, 

FISCAL GENERAL DEL ESTADO, ESTA PRESIDENCIA AGRADECE SU 

PRESENCIA Y DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 70 DE LA LEY 

ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, SE DESIGNA 

EN COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS CIUDADANOS DIPUTADOS: 

FRANCISCO ACOSTA LLANES, GILBERTO ZALDÍVAR HERNÁNDEZ Y 

OTNIEL GARCÍA NAVARRO, PARA QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR C. LIC. 

RAMIRO ORTIZ AGUIRRE, FISCAL GENERAL DEL ESTADO A LA SALIDA 

DE ESTE RECINTO OFICIAL. 

 

PRESIDENTE: MIENTRAS LA COMISIÓN CUMPLE SU ENCOMIENDA SE 

DECLARA UN RECESO DE TRES MINUTOS.  
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PRESIDENTE: SUPLICO A LOS PRESENTES PERMANECER EN SUS 

LUGARES HASTA LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN. 

  

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: SE TURNA EL INFORME DEL CIUDADANO LICENCIADO 

RAMIRO ORTIZ AGUIRRE, FISCAL GENERAL DEL ESTADO, A LAS 

COMISIONES UNIDAS DE SEGURIDAD PÚBLICA Y  DE JUSTICIA. 

 

PRESIDENTE: ESTA PRESIDENCIA AGRADECE A TODOS USTEDES SU 

ASISTENCIA. 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN, Y SE 

CITA AL PLENO A LA SIGUIENTE QUE SE VERIFICARÁ EL DÍA LUNES (18) 

DIECIOCHO DE ABRIL DEL AÑO (2011) DOS MIL ONCE, A LAS (18:00)  

DIECIOCHO HORAS, DAMOS FE.------------------------------------------------------------ 

 

 


